





■左起:關楓馨、王祖藍、彭慧中與林秀怡落力宣傳節目

■王祖藍獲頒「美食大使」證書

《一條麻用在東莞》受歡迎 獲商會斟拍節目

由王祖藍單拖主持的節目《一條麻甩在東莞》 大受歡迎,帶挈他獲不少東莞商會邀請拍節目,祖 藍坦言希望公司增加拍攝經費,讓他帶幾位女藝人 同行,因他不想再次「一條麻甩」!彭慧中聞言 後即向祖藍自薦, 更聲稱自己的人工很平, 認 真懂得把握機會!

•祖藍、彭慧中、林秀怡、關楓馨與袁潔儀等 **王**祖監、吳思中、初次明明, 昨日宣傳無綫綜藝節目《一條麻甩在東 莞》,於節目中負責介紹東莞美食及景點的祖藍獲 頒「美食大使」證書。祖籍東莞的他表示剛帶「4 條女」回鄉吃喝玩樂兼購物,他説:「同阿媽、老 婆、兩個女去,囡囡鍾意食魚,所以帶佢哋食雞 泡魚羹、黃皮頭煎蛋,睇完龍舟再去超市。依家 可以自駕唔使託運,即日來回好方便。」

被街坊追問東莞美食

祖藍指《一條麻甩在東莞》大受歡迎,經常被 街坊追問東莞有何美食:「連我阿媽都問我,但我 太忙,唯有叫佢翻睇,節目已經係一個攻略,教大 家玩盡東莞。」他自爆收到不少東莞商會邀請拍節 目,問到可會考慮親自帶團?他説:「下半年會去 內地拍節目,甚至外國亦聯絡過我開拍節目,最理 想係有熟悉當地嘅藝人一齊拍,不過就未必會去太 太李亞男嘅出生地,因為加拿大出名都係中餐,但要 介紹中餐又唔使去加拿大。」祖藍笑言最想公司增加 經費,可以帶幾位女藝人同行拍攝:「我唔使再做一 條麻甩。」

醒目的彭慧中聞得祖藍有意帶女藝人同行拍節 目,她即舉手贊成,並笑言:「我啲騷錢好平!」早 前與林秀怡到深圳拍飲食節目的彭慧中透露,稍後會 原班人馬再次玩轉大灣區,所以現在要先減肥,待拍 節目時可以盡情吃喝:「我冇上磅,依家應該有一百零幾 磅,拍之前唔食太多,就唔怕到時上鏡會肥。」祖藍羨慕 彭慧中越吃越瘦,反而他吃出一個大肚腩,彭慧中即取笑 他是幸福肥,他沾沾自喜説:「唔好意思。」



被批評演技差 樂虚心受教





冼靖峰、何晉樂、許靖韻、艾妮、麥美恩與林盛斌等昨日 錄影遊戲節目《奧運智·識·玩》,許靖韻穿小背心上陣,她 坦言有備而來:「知道節目要做運動,踩咗20分鐘單車出晒 汗,平時入錄影廠會覺得凍,今次第一次拍到要除外套。」

何晉樂剛加入《愛·回家之開心速遞》劇組,被網民批評 演技不濟,他虛心受教説:「連我媽媽都話我唔夠自然,我有 聽大家意見,會檢討自己,始終我初嚟埗到,有好大進步空 間。」他於劇中的造型跟吳國敬撞樣,何晉樂笑言:「係幾得 意嘅事, 造型係監製決定, 我都幾鍾意, 因為同我做歌手有好 大分別,幫到我入戲。」提到好友炎明熹將於本周六公開露 面,冼靖峰與何晉樂都期待她交代清楚去向,不要再令外界有 誤會,何晉樂説:「最想見到Gigi開心,我一直當佢係妹妹看 待。」

文蔚3語導賞有難度

席「法國百年時尚」展覽開幕禮 她特別為展覽以廣東話、普通話及 英語錄製3段導賞語音,向中外觀眾 作介紹,她笑言沒有難度,只花了2 小時完成,因自小經常參加朗誦比 賽,也愛唸詩。提到她與劉德華主 演的電影《焚城》將於下半年公 映,她表示跟華仔約20年沒合作, 今次跟對方在戲中有不同觀點,處 於對峙狀態,場面火爆,由於對白 複雜,她拍攝前要熟讀對白。多年 沒拍電影的莫文蔚坦言有戲廳,但 要先完成巡唱後才考慮演戲工作





■城城每次演出都全力 以赴。

城城斥百萬拍MV

郭富城近日忙於綵排《ICONIC世 界巡迴演唱會香港站》,其新歌 MV 《EXIT》可謂不惜工本,製作費近100 萬元!皆因導演希望帶出《EXIT》多 角度的跳舞場景,特別租用兩個很大 的影棚搭建不同場景,包括予城城一 人獨舞的木板地舞室,還有一個光影 隧道,除了帶出舞者的熱誠外,同時 亦標誌着舞曲的新出口,很有意境。 城城表示:「我一直希望尋求突破, 電影是、舞蹈也是,今次我又更掌握 到什麼是跳舞的初心,就是不斷嘗 試、堅持、求變和熱愛。」